
ZESTAW III 

Zadanie 1.  

Dane są liczby a = 9 ∙ 106, b = 9 ∙ 107. Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź 

spośród podanych. Aby otrzymać liczbę b, należy do liczby a dodać: 

A. 10         B. 8,1 ∙ 106               C. 107                      D. 8,1 ∙ 107 

Zadanie 2.  

Udowodnij, że przekątna sześcianu o krawędzi długości a ma długość a √3.  

Zadanie 3. Oblicz: 
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Zadanie 4.  

Uzupełnij zdania. Wybierz odpowiedź spośród oznaczonych literami A i B oraz odpowiedź 

spośród oznaczonych literami C i D.   

 Liczba a = √125 – 1  jest  A / B.                            A. mniejsza od 10       B. większa od 10  

  

Liczba b = 4√64  - 10   jest C / D.                             C. ujemna            D. dodatnia  

Zadanie 5.  

Cenę roweru obniżono o 8%. Klient kupił rower po obniżonej cenie i dzięki temu zapłacił  o 

120 zł mniej, niż zapłaciłby przed obniżką.   

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych.  

Przed obniżką ten rower kosztował    

A. 2000 zł       B. 1500 zł         C. 1380 zł        D. 960 zł   

Zadanie 6  

Dokończ zdanie tak, aby otrzymać zdanie prawdziwe.  

Liczba 16 razy większą od 812 jest równa  

A) 440             B) 420                 C) 219                  D) 238 

Zadanie 7  

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
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Zadanie 8  

Cenę˛ telewizora obniżono o15%, a następnie o 2%. Klient kupił telewizor po obniżonej 

cenie i dzięki temu zapłacił o 501 zł mniej, niż zapłaciłby przed obniżkami. 

 Dokończ zdanie. Wybierz właściwą˛ odpowiedź spośród podanych.  

Przed obniżkami ten telewizor kosztował  

A) 2947 zł         B) 4000 zł          C) 3000 zł           D) 2840 zł 

Zadanie 9  

Dokończ zdanie tak, aby otrzymać zdanie prawdziwe. 

 Liczba 9 razy mniejsza od 274 jest równa  

A) 34            B)314           C) 95           D) 272 

Zadanie 10  

Dane są liczby 

I. 2827        II. 49137            III. 8276               IV.7275 

Która z tych liczb jest największa? Wybierz  właściwą˛  odpowiedz´ spośród  podanych 

A) I                            B) II                             C) III                                    D) IV 

Informacja do zadań 11 i  12 

W tabeli podano, w jaki sposób zmienia się˛ cena biletu na 1 przejazd metrem w zależności 

od pory dnia. 

Cena podstawowa biletu 8 zł  

 Cena biletu w godzinach 16–18  cena podstawowa podwyższona o 14% 

 Cena biletu w godzinach 7–8  cena podstawowa podwyższona o 52% 

Cena biletu w godzinach 22–24  cena podstawowa obniżona o 36% 

Cena biletu w pozostałych godzinach  cena podstawowa 

Zadanie 11. 

  Dokończ zdanie. Wybierz właściwą˛ odpowiedź spośród podanych. 

 Bilet na jeden przejazd metrem o godz. 23 jest tańszy od jednego przejazdu o godz. 7 o 



 A) 4 zł        B) 7,04 zł             C) 1,12 zł                 D) 4,16 zł 

Zadanie 12  

Oceń prawdziwość podanych zdań. Wybierz P, jeśli zdanie jest prawdziwe, lub F – jeśli 

jest fałszywe. 

Cena biletu o godz. 22 jest o 50% niższa niż cena biletu o godz. 17  P F 

Cena biletu o godz. 16 jest  o 25% niższa niż cena biletu o godz. 7  P F 

 


